2月10日(水)開催

2022年3月卒業予定者対象

羽衣国際大学 オンライン 合同企業研究会

イベント詳細

イベント開催目的

本学では企業様と学生の出会いの場を設け、双方がより充実した活動が図れることを目的に、学内合同企業研究会を開催しておりますが、今年度に関しましては、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から対面での開催を避け、2022年3月卒業予定者を対象としてオンラインにて実施することといたしました。

業務ご多忙中とは存じますが当研究会への参加について是非ご検討賜りたく、よろしくお願い申し上げます。

主催 / 広報 / 学校詳細

【イベント開催日】 ライブ配信:2021年2月10日(水)

アーカイブ配信:2021年2月13日~3月31日まで

【料金】無料

【運営】株式会社ユニバースクリエイト

【広報】① 学内ポータルサイトへの掲載

- ② 案内チラシ郵送
- ③ 就職セミナーでのチラシ配布と告知
- ④ ガイドブック作成配付

【対象学生】2022年卒業予定学生(約270名)

【参加企業】40社

【大学詳細】

HP: https://www.hagoromo.ac.jp/

現代社会学部

現代社会学科

放送・メディア映像学科

人間生活学部

人間生活学科

食物栄養学科

今後の流れ

本イベントは株式会社ユニバースクリエイトへ運営委託をしております。株式会社ユニバースクリエイトが運営するイベント管理ツール【ツナガク】登録が必須です。

今後のやり取りも【ツナガク】を利用致しますので未登録の場合は下記1より対応をお願いします。

既に登録済みの企業様(昨年度参加された企業様は登録済みです)はツナガクヘログインし4よりご対応ください。

- 1. ツナガク会員になるため新規システム利用申請を行う
- 利用申請→https://company.tsunagaku.com/requests/agreement
- ※すでに会員かを確認したい→https://forms.gle/WPs6uRx2QHADpkGt8
- 上記ヘアクセスし、登録済みかを確認したい旨送信してください。確認後メールにて通知いたします。
- 2. ツナガク運営事務局よりアカウントが届く
- 3. そのアカウントにてログインしMENUイベント検索より「羽衣国際大学」を検索
- 4.イベント詳細を確認し、申し込みボタンより申し込み
- ※1の申請をしただけでは申し込みは完了しません。必ず4まで完了するようにお願い致します。
- 後日ライブ配信スケジュールと共に通知が届く (お申込み多数により選考させていただく場合、当落をお知らせいたします。)
- 6. ライブ配信スケジュールを確認後「最終意思確認」にて「参加可能」もしくは「参加不可」をツナガクより回答
- 7.1分間PR動画のアップデート(ツナガク内にて可能)
- 8. 参加の手引きが運営事務局より届くので確認
- 9. 事前リハーサルへ任意参加(イベント当日はzoomを利用しますのでzoom利用に不安のある企業はご参加ください)
- 10.イベント当日(zoomURLはツナガク内に更新されます)
- 11. ライブ配信参加学生情報、アーカイブ視聴学生情報は随時、貴社ツナガク内に更新されます

お問い合わせ

本イベント運営 株式会社ユニバースクリエイト

お問い合わせ:https://forms.gle/WPs6uRx2QHADpkGt8

※2営業日以内にメールもしくはお電話にて対応いたします。

なお、ライブ配信での参加はできないが、制作した動画配信形式での参加を希望される場合は 羽衣国際大学キャリアセンターまでご相談ください。

イベント概要(全体の流れ)

STEP1

ライブ配信の希望時間を選択しお申込み

(配信時間割は運営元にて行います。2月10日午後は1日お時間の確保をお願い致します)

STEP2

選定結果&ライブ配信スケジュールの通知

STEP3

1分間PR動画をご準備できる企業様は 動画データをご提出ください

(可能な限りご準備ください。動画データなしの場合は企業データのみ公開となります)

STEP4

学生はライブ配信に参加したい(気になる)企業を随時予約

※学生は貴社HP情報/企業データ/1分間PR動画等により参加企業を決定します

STEP5

学生申し込み状況をツナガクより随時確認

※予約者ゼロの場合について次項参照(P5)

STEP6

「参加の手引き」お届け(ツナガク内へアップロードします)

STEP7

接続リハーサル

イベント当日はzoomを利用致します。カメラマイクの接続、画面共有方法に不安のある方、 運営担当者と直接話したい方はご参加ください。 ※リハーサル日程は参加手引きと一緒にご連絡いたします。

STEP8

イベント当日参加(指定時間にライブ配信)

※イベント運営会社スタッフがホスト(ファシリテーター)として参加します ※ライブ配信で学生へお伝えいただく内容は自由です ◇1社あたり20分間以内(質疑応答込み)

STEP9

ライブ配信の様子をアーカイブ配信

2月13日~3月31日

ライブ配信

ライブ配信はP6に詳細を載せている通りzoomウェビナー機能を利用します。そのため学生の顔や音声はご提供できません。(ライブ配信の様子を録画しアーカイブ配信する上での個人情報の保護も目的としております)

- ※学生は質問がある場合はチャットにて投稿します
- ※画面共有は可能です
- ※企業様はカメラとマイクは常にオンにしてください
- ※ライブ配信時は司会進行としてイベント運営会社スタッフがオンライン上で同席しますのでご安心ください

当日タイムスケジュール

2月10日(水)12:30~16:50

12:30~12:50 出展企業様に向けたご挨拶とイベントのご説明

時間	ルームA	ルームB	ルームC	ルームD	ルームE
13:00~13:20	企業1	企業2	企業3	企業4	企業5
13:30~13:50	企業6	企業7	企業8	企業9	企業10
14:00~14:20	企業11	企業12	企業13	企業14	企業15
14:30~14:50	企業16	企業17	企業18	企業19	企業20
15:00~15:20	企業11	企業12	企業13	企業14	企業15
15:30~15:50	企業16	企業17	企業18	企業19	企業20
16:00~16:20	企業31	企業32	企業33	企業34	企業35
16:30~16:50	企業36	企業37	企業38	企業39	企業40

学生事前予約に関して

学生は予約時に「興味がある」、「絶対に参加したい」などの気持ちに差がありますので、お申込みはゼロであってもイベント当日に参加する学生がいることも予想されます。そのため予約がゼロの場合も当日は必ずご参加をお願い致します。

万が一ライブ配信に学生の参加がゼロであったときはホストへ向けて説明をしていただきその様子を録画し 学生へ公開いたします。

個人情報について

個人情報については、すべて提出いたします。 例)学校名、氏名、学科コース(所属)、メールアドレス、電話番号、性別

上記提出された情報は貴社ツナガク内にてご確認いただけます。

ライブ配信時の動画

ライブ配信時の様子は基本的に録画し、参加できなかった学生の為に<u>**3月31日まで</u>**公開予定です。 録画がNGな場合はお申し付けください。</u>

またライブの様子の公開ではなく別途制作した動画に差し替えを希望の方は対応できますので、個別にお申 し付けください。

配信環境



WEB会議システム「Zoom」選定理由

- ・参加者はアプリを無料でダウンロード可能です。
- ・音声品質が競合他社と比較して圧倒的に安定しています。
- ・共同ホスト機能で、運営者側の操作が分担できます。

ウェビナーシステム

Zoomウェビナーシステムを使用し、ライブ配信形式で各社と学生をつなぎます。

基本機能:(パネリストのみ)カメラ/マイク/画面共有 (学生)チャット機能/Q&Aなど



学生からの質問は、チャットを使って文字情報でお届けいたします。

学生のカメラとマイクはオフです。



【動画アップロードプラットフォーム】

ライブ配信された動画は弊社オウンドメディア【ロクヨリ】のYouTubeチャンネルにて企業動画をアップロード、編集後【限定公開設定】のうえ公開いたしますのでライブで聞けない企業説明会動画も後日視聴が可能です。

①録画、編集、公開準備全て(株)ユニバースクリエイトが担当いたします。ライブ配信の様子は録画しアーカイブ 公開します。

②限定公開設定の為、YouTubeで企業名を検索しても見つからず直接のリンクURLを知る必要があり外部へ動画公開されるリスクは低いです。ただし漏洩リスクはゼロではありません。

ライブ配信場所は各企業様の事務所やご自宅などからzoomにて参加いただきます。

どこかへ集合していただくなど物理的な移動は伴いません。